

市民热捧芭蕾舞剧《红色娘子军》



演
艺
圈

诺兰新作
宣布11月上映

由《盗梦空间》《蝙蝠侠前传》三部曲系列导演克里斯托弗·诺兰执导,新晋奥斯卡影帝马修·麦康纳、安妮·海瑟薇、杰西卡·查斯坦等好莱坞一线大咖联袂主演的科幻史诗巨制《星际穿越》昨日确定于11月12日以2D/IMAX/中国巨幕格式登陆中国内地。

《星际穿越》讲述了未来地球气候环境急剧恶化,人类已经难以生存。人们必须前往太阳系之外另寻生机。

克里斯托弗·诺兰每一部作品都让大批观众为之疯狂。此次的科幻烧脑巨制《星际穿越》同样未映先火、备受期待,而中国内地的上映时间更是在千呼万唤中最终确定,让一众网友大呼期待。

现代快报记者 沈梅

Q 今年是中国经典芭蕾舞剧《红色娘子军》首演50周年。据悉,在10月25日、26日19:30,由现代快报参与主办的、作为现代快报创刊15周年庆祝剧目的芭蕾舞剧《红色娘子军》将登陆南京人民大会堂。届时,中央芭蕾舞团与中央芭蕾舞团交响乐团的艺术家们,将让南京市民感受到这部经典剧目的魅力。这个消息一经发布,就受到了广大读者的关注。许多市民都打来电话咨询演出的相关事宜。

现代快报记者 刘磊

50年的经典,备受南京市民追捧

日前,现代快报报道了经典芭蕾舞剧《红色娘子军》将来宁演出的消息后,就有不少读者打电话前来咨询演出的相关事宜。许多读者在电话中表达了他们对这部剧目的喜爱。

“我看的第一部芭蕾舞剧就是《红色娘子军》,如今已经过去好多年了,现在这部剧来南京演出,一定要再看看。”市民张先生告诉记者,他是多年前在北京看

的演出,如今依然印象深刻。

据悉,该剧首演于1964年9月26日,到如今已经跨越了半个世纪,曾被评为“中华民族20世纪舞蹈经典作品”(1994年)和“文化部第二届优秀保留剧目大奖”(2012年)。在50年的时间里,该剧收获了大批粉丝。

连演两天,市民还嫌时间不够长

据悉,50年来,《红色娘子军》演出场次累计达4000余场。不仅走遍了全国各地,而且该剧也曾

先后在美国、英国、俄罗斯、丹麦、以色列、法国、意大利等20多个国家上演,为中国芭蕾赢得了巨大的国际声誉。

这次该剧来南京演出,将在10月25日、26日连演两天。而且这次活动相当惠民,有多种票价满足观众的不同需求,从80元到1280元,各个价位的门票满足了不同市民的需求。

如此经典的作品,又有如此优惠的票价,许多市民都嫌演出的时间不够长,甚至还有市民表示,那两天恰好有事,非常希望能够再多演几天。

“西区男孩”将带来纯正伦敦西区音乐剧

被誉为欧洲新一代“后街男孩”的西区男孩,将于11月8日首次登陆南京人民大会堂举办演唱会,他们将演唱《猫》《悲惨世界》等近20首百老汇经典音乐剧唱段和流行金曲,给南京市民带来最纯正的伦敦西区音乐剧视听盛宴。

本次演唱会主办单位南京音乐广播FM105.8总监袁雪峰介绍,这场演唱会由曾经执导过《猫》《悲惨世界》《贝隆夫人》的英国著名导演米奇·塞巴斯蒂安亲自操刀。

实习生 顾祎静 郭文君
现代快报记者 沈梅



真知味
DELICIOUS RESTAURANT
好吃不贵真知味

真知味第28届鲜时令菜PK大赛优胜作品发布品鉴感恩酬宾!!

鸡精味精不入菜 原汁原味原生态

聚首半价购合鲜 万家共享口留心

万众一鲜

水八鲜系列·内蒙古羊肉·阳澄湖大闸蟹·时尚川菜·知味经典菜

打折

活动时间:10月20日至12月19日 活动地点:真知味各店、御尚桃园、泰尚房一店二店 万众一鲜厅 咨询热线:025-87775588

10月20日至31日 每餐全单 5 折!!

11月1日至10日 每店每餐前30桌全单 5 折,当餐第31桌起全单 6 折! 吃100元送50元券,类推,取整百送。

11月11日至12月19日 温馨提示:1、菜肴全单,不包含烟酒; 2、不与其他优惠同享; 3、仅限现金、银行卡结算; 4、规定时间地点参加本活动的~ 泰尚房新城市广场三店11月8日隆重开业,敬请期待!

三五知己小酌 仅需 168 元 正在热销中.....

金卡大礼包,惊喜多到爆~!